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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ ДОКЛІНІЧНОЇ ДІАГНОСТИКИ ТА 
ПРЕВЕНТИВНИХ ЗАХОДІВ У ПРАКТИЦІ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ

На сучасному етапі розвитку медичного забезпечення в Україні сі-
мейним лікарям належить значна роль в охороні здоров’я населення. А 
саме у впровадженні в щоденну практичну діяльність профілактичних 
заходів спрямованих на зниження смертності населення від найбільш 
поширених хронічних захворювань, що переконливо доведено наукови-
ми дослідженнями [1, 2]. При цьому вклад профілактичних заходів, сут-
тєво менше затратний в порівнянні з лікувальними, обумовлював успіх 
більше, ніж на 50% [3,4]. 

Викладачами кафедри сімейної медицини факультету післядиплом-
ної освіти Львівського національного медичного університету імені Да-
нила Галицького у процесі підготовки та перепідготовки лікарів загальної 
практики-сімейної медицини особлива увага приділяється навчанню ос-
новних принципів організації доклінічної діагностики та превентивних 
заходів. Тому що, на нашу думку, в лікувально-профілактичній роботі сі-
мейного лікаря можна виділити такі три основних напрямки або стратегії:

– популяційна – передбачає формування у пацієнтів корисних на-
вичок і звичок шляхом інформування щодо дотримання санітарно-гігі-
єнічного режиму, збалансованого харчування, роз’яснення впливу фак-
торів ризику на поширеність гострих і хронічних захворювань.

– доклінічна – включає в себе проведення профілактичних заходів, 
ранню діагностику, прогнозування ускладнень хронічних захворювань 
у групах ризику.

– клінічна – ґрунтується на діагностиці наявної патології і шпитальному 
лікуванню при появі у пацієнтів скарг та симптомів певних захворювань.

Включення запропонованих напрямків у навчання і перепідготовку сі-
мейних лікарів на кафедрі сімейної медицини факультету післядипломної 
освіти Львівського національного медичного університету імені Данила 
Галицького дозволять їм у подальшій професійній діяльності ефективні-
ше планувати і вести облік медичних послуг, вдосконалювати диспансе-
ризацію, зменшувати кількість відвідувань вузьких спеціалістів. Питання 
донозологічної діагностики зрушень у стані здоров`я, комплексна оцінка 
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функціонального стану та адаптаційних можливостей організму людини 
– першочергові для вдосконалення роботи закладів первинної ланки. Під-
готовлений сімейний лікар є оптимальним спеціалістом для проведення 
доклінічної діагностики та заходів профілактики найбільш розповсюдже-
них і значущих для здоров’я людини хронічних захворювань. 
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Вступ. Війна, розпочата росією, носить гібридний характер і знач-
но відрізняється від усіх попередніх війн, що у свою чергу вимагає вне-


